



# 高一高二家长, 如何降低孩子的考试压力?

## ——天舟专家谈传媒高考的意义

近两年来, 越来越多的高一、高二学生纷纷选择传媒编导专业作为高考的捷径。究其原因, 是聪明的家长和考生在艺术专业高考上做起文章, 原因很简单, 艺术的文化录取分数线大大低于普通文理科标准。由于音乐、舞蹈、美术等艺术类专业又不被广大家长和考生看好, 上述专业对先天条件和后天素质要求特别严, 所以, 考生们纷纷选择了门槛低、招生学校多、学校层次高的传媒编导专业作为进入本科大学的敲门砖, 文化课分数比同类其他专业要求低100分左右, 相当于在高考中无形之中加了100分的砝码! 对于文化分在一本左右的考生来说, 可以有绝对把握上名牌大学, 而文化分在二、三本的同学也可以上一本甚至名牌大学, 文化分在210分左右的也可以上二本、三本甚至一本院校, 特别是一些200分以下的考生, 通过专业考试也可以上三本、二本甚至外省的一本院校。

天舟传媒艺术学校的专家介绍, 他们每年1000多名考入本科大学的考生中, 除30%来自南师附中、金陵中学等名牌中

学外, 其它大部分均是本市各普通高中的学生。通过传媒艺考, 他们除大批地被本地的南京大学、南师大、南艺、南航、河海、南广、南大金陵、南师中北、三江等一、二、三本院校录取外, 还成批地考入中戏、中传、北电、上戏、复旦、同济、首师、川音、山艺、暨大、重师、川大等各类名校和全国重点艺术院校。据天舟专家介绍, 传媒编导专业条件忽略不计, 只要是高中生就可以了, 文理皆可, 而且很多复读生也选择了传媒编导的专业考试, 效果非常好。

传媒艺考实际上就是大文科的范畴, 考试内容与高中所学内容相关联, 辅以面试的考试形式, 只要是高中生, 都具有传媒高考的条件, 无需其他艺术特长。

那么多的考生与家长选择了传媒编导专业考本科大学, 还有就业前景对考生和家长的吸引。传媒编导专业由于电视、电影、报纸、广告、创意、音像、出版等行业的兴起, 文化艺术将成为国民经济的支柱产业, 所以, 该专业的九大专业均成为就业热门专业。

### 南京天舟传媒艺术学校

10多年来, 天舟传媒艺术学校已经成为省内外最具影响力、最具知名度的教育培训品牌之一, 多年来一直坚持以帮助学员获得更好的教学体验和上更高层次的本科院校为己任。

自1998年以来, 经天舟培训考入各艺术院校或普通院校艺术类专业专业的学生数量有7000多人, 其中进入中央戏剧学院、北京电影学院、中国传媒大学、上海戏剧学院、浙江传媒学院、复旦大学、北京师范大学、南京师范大学、南京艺术学院等国内知名高校的优秀学生近4000人。历年来, 天舟在培训规模及本科通过率均稳居江苏省乃至全国艺术培训行业首位。2010-2011年度传媒艺考, 天舟传媒艺术学校共培养应届生1200名考生, 本科通过率为93.8%, 其中一本院校的通过率高达50%。

### ECC教考研发中心

自2000年8月开始, 天舟就设立了专家团教考研发中心(简称ECC), 专门针对传媒艺术高考及教学进行研究, ECC掌握传媒考试的

动态信息, 并根据各高校的考试要求制订出最合适的个性化考试方案, 对学员进行全方位指导, 形成天舟独创的ECC教学体系, 并拥有教材、教研的知识产权, 确保在教学研究方面处于同行业领先地位。

### ECC专家团

好的师资是艺考成绩的关键, 天舟专家团首席专家朱教授对天舟的师资队伍非常自信, 朱教授是中国戏剧家协会会员, 影视表演专家, 长期从事部队和地方专业团体影视、表演、艺术肢体语言等研究工作。发现和培养了包括侯勇、汤燕、练束梅在内的多名国内著名演员, 为中戏、北电、中传、上戏等国内知名艺术院校输送了一大批优秀传媒类人才。他告诉记者, “天舟专家团共有十一位专家, 有我最敬重的老艺术家, 也有我的学生——国内著名演员侯勇, 欣然加入天舟专家团。还有历任八一电影厂副厂长、总政话剧团团长的林达信、著名编导教学专家周优锦、语言学家居朝阳、凤凰卫视‘台声’张妙阳等。”当然, 除了专家团外, 天舟师资队伍中还有一批来自中戏、北电、南大、南艺、南师等教研一线队

伍的权威学者和考官, 他们担任着天舟教学督导的工作, 便于随时掌握最新的考试动向。另外, 还有92名编导、戏文、导演、摄影、播音、表演等专业的专职老师。

### 选择天舟 高考无忧

经过十多年的摸索总结, 天舟在教学团队建设上已形成了专业强、经验丰富的专业教师团队、高校考官与杰出老师组成的教学督导组、全国极具影响力的权威专家团, 建立了包括基层党团和工会组织在内的各种组织保障措施。在教学管理方面, 天舟已拥有自主知识产权系列的高考教材, 具备完善的ECC教学监督模式、教学管理体系和应试考试模式。在学生管理上, 天舟配备了咨询专家、专职班主任和心理辅导老师。特别是近几年, 由于天舟向全国各高校提供了大批质量好、素质高的大学本科生源, 深受各高校好评, 各高校也于每年艺考前与天舟主动联系, 争取好的生源。目前, 天舟与近50所高校形成了互动交流的艺考平台, 每年年底共同举办大型全国艺考推介会, 为省内近万名学生和家長提供与高校面对面交流和咨询的宝贵机会。

热烈祝贺南京天舟传媒艺术学校—合肥分校成立

# 天舟传媒艺考

天舟传媒, 13年铸就传媒艺考培训领先品牌/成功实现两个全国率先、三个全省首位/教育培训行业20强

## 天舟优势

- 专注于做传媒, 是目前江苏规模最大的传媒艺考培训机构;
- 独创天舟ECC全方位教学模式, 研发了具有自主知识产权的教材;
- 多次荣获优秀培训机构称号;
- 天舟已培养近万名传媒艺考学员;
- 在南京每3名传媒艺考生中, 就有1个来自天舟。

### 开班时间:

表演68班 编导70、72班 播音71班  
六月中上旬

- **传媒编导类:** 广电编导、文艺编导、戏剧影视文学、文化产业管理、制片与策划、导演、摄影摄像、文化经纪人、国际交流
- **播音主持类:** 播音主持、双语播音
- **影视表演类:** 影视表演、戏剧表演、空乘
- **一对一VIP课程定制**

高二高一公益咨询日:

6月4、5、6日(双休日9:00-17:30)  
预约热线: 84677354(24H)

您的孩子是以下几种情况之一吗?

- 小高考成绩不理想
- 厌倦数学, 有点偏科
- 成绩不稳定, 本科有点悬
- 肯定考不上本科的
- 能上本科, 但上重点有点悬

来就送  
免费体验课  
¥200元



天舟专家团与高校督学组联合推出  
2012年最具有前瞻性和实战性的教材  
报名即送! 预约有礼!

与其拼命拥挤高考独木桥  
不如两手准备艺考阳光道

地址: 中山东路378号口岸大厦11楼整层  
(南京图书馆向东200米, 中国银行楼上。5、9、25、31、51W、地铁2号线“大行宫”站下)

预约电话: 84677354 (24H)